



div>

За первые пять месяцев нынешнего года Черногория приняла около 100 тысяч россиян. Это на 21% больше, чем за тот же период прошлого года. В 2011 году здесь побывало почти 245 тысяч гостей из России, что на 63% превосходит результат 2010 года. Число ночевок, совершенных нашими согражданами, составило 1,79 миллиона - +47% к показателю 2010 года.

Россияне и граждане республик бывшего СССР занимают практически четверть (24%) общего въездного турпотока. Еще 30% приходится на граждан стран Евросоюза, сообщает РИА "Новости". При этом наши туристы все чаще выбирают новые направления отдыха в Черногории.

В первую очередь растет популярность горной части страны: путешественники комбинируют пляжи и отдых в горах, где можно заняться рафтингом и спелеологией, сходить в походы (пешие, на велосипедах или же джипах) и посетить национальные парки. Привлекают гостей и благоустроенные этнодеревни, расположенные в горных массивах, поблизости от которых находятся многочисленные средневековые монастыри и церкви. Кроме того, такой отдых дает возможность познакомиться с национальной кухней и ремеслами Черногории.

Для туристов-гурманов разработаны специальные туры, такие как "Путь вина" в бассейне Скадарского озера, "Путь сыра" в Колашине и "Путь меда" около Цетине. А зимой Черногорию можно посещать ради ее горнолыжных курортов. Все это позволяет раздвигать границы туристического сезона, привлекая гостей круглый год.